

赛季初风光无限的利物浦，现在已经成了一个“火药桶”，点燃引线的则是该队的元老级球员萨拉赫，这名已经连续三场比赛不在首发名单的前锋直接向俱乐部与主教练斯洛特“开炮”。

这样的氛围下，利物浦将在北京时间12月10日迎来与国际米兰的欧冠大战，主帅斯洛特有没有办法抚平萨拉赫的情绪，同时让利物浦回到正轨，一切都还是个未知数。



将帅不和的利物浦

# 如何应对欧冠生死战

欧冠第六轮 12月10日 04:00 国际米兰 VS 利物浦

## 利物浦近况不佳

利物浦自从上月初1:0击败皇马后，战绩变得很不理想，他们连续惨败给曼城、诺丁汉森林和埃因霍温。这样的成绩，如果换一个没名气的教练早就下课了，但斯洛特毕竟是该队上赛季夺冠的元勋教头，俱乐部还是对其保留了体面，希望经过斯洛特的调整，利物浦可以转危为安。

但在好不容易2:0击败西汉姆联后，利物浦又迎来两连平，其中在上周末的英超第15轮，他们两度领先后，被利兹联3:3扳平，实在让利物浦球迷看不下去。

## 萨拉赫逼宫

在这个关键时刻，萨拉赫发话了。他表示，自己已经连续三场比赛没有首发登场，对阵利兹联更是坐了90分钟冷板凳，这样的事以前从未有过，因此对俱乐部以及主教练都失望透顶。

由于12月下旬要进行非洲杯的比赛，

代表埃及队出战的萨拉赫即将长期缺阵。在这样的情况下，斯洛特还把他放在替补席上，弃用的态度已然明了。假如利物浦前锋线状态个个在线，不让萨拉赫上场情有可原，但包括伊萨克、埃基蒂克、基耶萨、维尔茨以及加克波在内的锋线球员们，没有一个可以挑起利物浦进攻的大梁。

萨拉赫的表态很容易让人想起三年前的C罗。当时C罗在曼联过得也很不愉快，在出征前往卡塔尔世界杯时，他接受媒体采访表达了自己对俱乐部和主教练滕哈格的不满，随后就再也没有回老特拉福德，转而投奔沙特联赛。萨拉赫的做法也可能导致他在参加完非洲杯的比赛后直接被俱乐部出售，从而转投西亚球队。

## 胜算几何？

后院起火之际，利物浦即将迎来与国际米兰的欧冠大战。目前已经排在第13名的利物浦没有任何放松的理由，他们必须获胜才能保住晋级16强的希望，但是国

际米兰也不是吃素的，虽然前任主帅小因扎吉已经离开，但本赛季他们在新帅齐沃的带领下依旧充满了斗志，目前在意甲仅比榜首球队那不勒斯少一分，在欧冠更是排名前四，大有直接出线之势。

这场比赛对于利物浦而言是一道生死关口，战术单一、定位球防守不力、锋线新援融不进球队，利物浦的毛病实在太多。上赛季，斯洛特依靠克洛普留下的“遗产”获得了成功，本赛季，他既无法“驾驭”老将，也激活不了新援，本场欧冠对决是舒心还是继续揪心，让“红军”球迷捏着把汗。

本报综合消息

## 欧冠第六轮

12月10日

01:45 拜仁 VS 葡萄牙体育  
04:00 亚特兰大 VS 切尔西  
04:00 巴萨 VS 法兰克福  
04:00 埃因霍温 VS 马竞  
04:00 热刺 VS 布拉格斯拉维亚

# 英国车手诺里斯首次加冕F1车手总冠军

新华社阿布扎比12月7日电 2025赛季世界一级方程式赛车锦标赛(F1)7日结束收官站阿布扎大奖赛。红牛车手维斯塔潘获得本站冠军；迈凯轮车手诺里斯第三名完赛，以423分的总积分职业生涯首次加冕F1车手总冠军。

本站比赛前，诺里斯、维斯塔潘、皮亚斯特里分别以408分、396分、392分位列车手积分榜前三位。三人在收官战中对总冠军展开直接争夺，诺里斯只要登上领奖台就可以锁定车手总冠军。

当日的正赛中，维斯塔潘起步后守住杆位位置，皮亚斯特里则在9号弯外线超过队友诺里斯来到第二位。三名车手分别执

行了不同的进站策略，但名次并未发生实质性变化。最终维斯塔潘率先冲过终点线，收获本赛季第八个分站冠军。同为迈凯轮车手的皮亚斯特里和诺里斯分别以第二、第三名完赛。诺里斯打破维斯塔潘连续四个赛季的垄断，成为F1历史上第35位车手总冠军。迈凯轮车队则卫冕车队总冠军。

诺里斯经历了过山车般的赛季，他在前四站比赛均领跑车手积分榜，但在随后的沙特大奖赛中被皮亚斯特里反超，直到第20站墨西哥大奖赛夺冠后才重回榜首，在车手总冠军的竞争中占据主动。

诺里斯1999年出生于英国布里斯托

尔，在经历卡丁车、F4、F3生涯后于2017年成为迈凯轮车队试车手和预备车手，并于2019年正式成为迈凯轮F1车队车手。诺里斯在2019年揭幕战澳大利亚大奖赛完成职业生涯F1首秀；2020年F1奥地利大奖赛以第三名完赛，职业生涯首次登上F1领奖台；2024年迈阿密大奖赛，诺里斯斩获F1生涯首个分站冠军。

2026赛季共24场分站赛，将于3月6日至8日在澳大利亚墨尔本揭幕、12月6日在阿布扎比收官，中国大奖赛作为赛季第二站将于3月13日至15日在上海国际赛车场举行。新赛季F1还将引入全新的技术标准并迎来第11支车队凯迪拉克。

## 开拓者不敌灰熊 杨瀚森首发出场

新华社华盛顿12月7日电 美国当地时间7日进行的美职篮(NBA)常规赛波特兰开拓者队客场迎战孟菲斯灰熊队的比赛中，中国球员杨瀚森首发出场，贡献4分、5个篮板、2次助攻。

此战开拓者队以96:119大比分负于灰熊队，收获近6场比赛的第五败。杨瀚森迎来NBA生涯的首次首发。他出场19分13秒，创职业生涯新高。虽然上半场表现不佳，送出4次犯规，但杨瀚森下半场及时调整状态，贡献妙传和扣篮，表现可圈可点。

受伤病因素困扰，开拓者队内线紧缺。杨瀚森被开拓者队从发展联盟召回，随队迎战灰熊。在近期发展联盟的征战中，杨瀚森在攻守两端都有所进步，在对阵圣迭戈快船的发展联盟比赛中，杨瀚森出战35分钟，砍下20分、7个篮板、7次助攻、2次抢断及2次盖帽的亮眼数据。

### NBA昨日战报

尼克斯 106:100 魔术	76人 108:112 湖人
猛龙 113:121 凯尔特人	爵士 101:131 雷霆
灰熊 119:96 开拓者	08:00 步行者 VS 国王
黄蜂 106:115 掘金	08:30 森林狼 VS 太阳
公牛 91:123 勇士	09:00 鹈鹕 VS 马刺

## 不敌塞尔塔

# 皇马近5轮比赛仅1胜

北京时间12月8日，在西甲第15轮的较量中，皇马以0:2爆冷不敌塞尔塔，与此同时积分榜上也落后巴萨4分。

上半场，皇马进攻缺乏创意，后防线更是频频犯错。若非门将库尔图瓦在第30分钟左右神勇扑救，化解了因劳尔·阿森西奥失误造成的险情，主队可能更早丢球。

反观塞尔塔，防守组织严密，耐心等待机会。第53分钟，威利奥特·斯韦德贝里轻巧挑射破门。

落后的皇马试图反扑，却因加西亚在第63分钟的一分钟内连吃两张黄牌被罚下而雪上加霜。少一人后，球队虽全力压上，但始终无法攻破对方球门。

比赛进入伤停补时阶段，局势彻底失控。第90分钟，阿尔瓦罗·卡雷拉斯因对裁判出言不逊被直接红牌罚下，皇马仅剩9人作战。

就在红牌出示后不久，塞尔塔迅速发动反击。威利奥特·斯韦德贝里接球后轻松过掉出击的库尔图瓦，面对空门冷静推射得手，将比分锁定为2:0。

此役过后，皇马在积分榜上落后领头羊巴萨4分，争冠形势愈发严峻。更令人担忧的是，球队不仅暴露了阵容深度不足的问题，还在情绪管理和比赛纪律上亮起红灯。

本报综合消息

## 那不勒斯小胜尤文图斯

新华社罗马12月7日电(记者黎梦青)意大利足球甲级联赛第14轮7日继续进行，那不勒斯主场以2:1力克尤文图斯，霍伊伦贡献“双响”。

那不勒斯开场不久就有所斩获。第七分钟，霍伊伦接队友内雷的横传，近距离包抄破门。此后两队你来我往，上半时接近尾声时，尤文图斯球员凯利将绝佳机会球踢飞，而主队麦克托米纳的头球也被立柱“拒绝”。

易边再战，第59分钟，麦肯尼和伊尔迪兹在一次反击中相互传递配合，突入禁区，后者推射将球打进，尤文图斯将比分扳平。第78分钟，麦肯尼试图解围时，为霍伊伦送出乌龙助攻，后者头球破门，帮助那不勒斯2:1胜出。

罗马同日客场对阵卡利亚里。第52分钟，主队球员弗洛伦肖带球突破至禁区时，被罗马球员切利克绊倒，最初主裁判罚点球，但随后VAR(视频助理裁判)确认犯规在禁区外，切利克被红牌直接罚下。卡利亚里随后加强攻势，几次有威胁的射门都被罗马门将斯维拉尔神勇扑出。最后阶段，主队利用角球机会由埃加塔诺破门，1:0战胜罗马。

另外两场比赛中，拉齐奥主场1:1战平博洛尼亚，主队“蓝鹰”比赛尾声被罚下一人。克雷莫内塞主场2:0完胜莱切。

# (源武黑鸭)产品推介

青海源武生物科技有限公司成立于2011年，公司始终坚持“产品至上，顾客至上”，以创新为核心，将产品的品质作为最基本经营理念，致力于为顾客提供健康的产品。公司把优质的原料和专业的工艺技术相结合，巧妙融合麻、辣、鲜、香，调制出了符合西北人口味的鲜香卤味。经过品牌的沉淀，如今源武黑鸭在西宁陆续开设有近20多家销售门店，成为西宁市连锁卤制品牌的龙头企业，深受消费者喜爱。



## 源武鸭翅膀

皮Q弹、肉质富有弹性且柔韧、鸭翅富有光泽，源武黑鸭选用特制卤汁结合香料熬制，保持鸭肉的鲜美，再配上配料的浓郁香气，更是一种美好的味觉体验。

联系方式:李建都 18297114165

生物园区品牌企业

宣传专栏

